

叉车司机、门机手“唱主角”

盐城港承办市引领性劳动和技能竞赛

本刊讯 11月19日,2023年盐城市引领性劳动和技能(门机、叉车)竞赛在盐城港大丰港区成功举办,这是市总工会开展的“百万职工大比武、匠心逐梦新盐城”10项全市引领性劳动和技能竞赛中的一项。市总工会党组成员、副主席周彩枫到场指导,集团党委委员、副总经理夏立新出席活动并致辞。

此次引领性劳动和技能竞赛由盐城市总工会、盐城港集团联合举办,由盐城港集团工会联合会组织实施,大赛项目为一个劳动竞赛和两个职业技能竞赛,以理论测试+实操考试的方式,给选手们来一场实打实的技能检验,让选手们在练习与交流中得到提升。这是盐城港集团为大力推动新时代产业专业队伍建设,打造精益求精的港口机械设备操作团队的一项重要举措。本次大赛为该集团各类技能人才提供了一展风采的绝佳“武”台。

活动中,35位门机手和17位叉车司机成为主角。选手们有条不紊、冷静应对,克服阵风带来的不利影响,操作设备精准完成各项动作,展现了硬实力、真本领,引得场下阵阵赞叹,充分展现执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神,通过以赛促学、以赛练兵、以赛强技,培养造就一批具有精湛技艺的产业高技能人才,推动技能人才队伍发展壮大和整体素质提升,为盐城港高质量发展提供强劲动力。

近年来,盐城港集团始终把人才培育工作摆在重要位置,持



吊装竞赛现场



现场点评 龚鹏飞 摄

续加大人才培养力度,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,依托集团“甘为工匠”品牌效应,持续营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围,打造起一支“作风实、能力强、业务精、形象好”的人才队伍,为盐城港高质量融合发展奠定坚实的基础。

姚萍 祁剑



11月18日,根据市总工会、市卫生监督所联合下发的《2023年全市职业卫生监督技能竞赛活动方案》精神,以“提升业务能力、护佑企业健康”为主题的2023年全市职业卫生监督技能竞赛在盐成功举办,来自各县(市、区)卫生监督所、市所各科室(分所)的选手参加了比赛。市总工会副主席周彩枫,市卫健委副主任李军民出席竞赛活动,并为获奖团队及选手颁奖。图为考试现场。

高树凯 摄

盐阜公路集团集体协商 恢复职工工资受称赞

本刊讯 近日,江苏盐阜公路运输集团有限公司召开2023年集体协商会议,就疫情期间临时降薪暂借职工10%工资予以归还等事项展开协商,最终达成一致。该集团一“诺”千金、有“借”必还的做法,受到广大职工的一致称赞。

据了解,此次集体协商主要涉及两个事项,一是续签集体合同,对在有效期内的集体合同部分条款根据新形势进行修改通过后续签;另外就是针对疫情期间临时降薪暂借职工10%工资用于企业发展经营一事,协商恢复职工原工资。

此次集体协商由工会方首席代表、工会主席胡学坤主持,并提出协商议题。行政方首席代表、董事长陈建平对两项议题进行了现场回应。



集体协商会现场

劳资双方各7名协商代表经过近一个半小时的集体协商,通过了《集体合同》部分条款的修改;同意在企业连续亏损、目前形势略有好转的情况下,集团安排277万元,恢复暂借在职职工10%工资(集团中层以上干部暂不恢复)。劳资双方首席代表在现场签订了《江苏盐阜公路运输集团有限公司2023年《集体合同部分条款修改(草案)》和《专项集体协商协议(草案)》,并互换合同文本。

据悉,今年来,由于市场环境宏观调控给力,劳资双方上下齐心发力,盐城公路运输经营出现了转机,加之集团行政方一班人带领广大职工寻找新项目、改造老项目、整合小项目,采取“堤内损失堤外补”的措施,使企业走出困境,经济形势稳中向好,职工队伍思想稳定。为了让职工爱企业、行政爱职工,共同发展公路运输事业,集团高层坚持以职工为中心,以发展为要务,在一手抓运输经营,一手抓职工利益的同时,坚持每年召开一次集体协商会议,为全市国有企业推进集体协商走深走远、提质增效带了个好头。该公司的这一举措也受到广大职工的一致称赞,纷纷表示要努力工作,为集团进一步做大做强作出每个职工应有的贡献。

李国保 凌琪 文/图